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ШАНОВНІ ПАРТНЕРИ ТА КЛІЄНТИ НАШОГО БАНКУ!

Від імені Наглядової Ради, Правління та співробітників Укрінбанку висловлюємо щиру вдячність діловим партнерам 
та клієнтам за довіру, участь у спільній справі, підтримку! 

Пропонуємо Вашій увазі звіт про діяльність Укрінбанку в 2010 році та хід виконання завдань 2011 року. 
Укрінбанк, з часу появи (1989 рік), відрізняє прозорість, надійність і дотримання взятих на себе зобов’язань. В пері-
од кризи підтримати ці традиції було дуже важко. Але головне було зроблено – основні клієнти Банку залишились 
з нами, ми разом пережили важкі часи. Кожний з клієнтів, який в зв’язку з кризовими процесами мав проблеми, 
отримав від Банку підтримку та індивідуальну програму виходу зі скрутного становища. 

Зараз ми можемо запевнити – найскладніше лишилось позаду. Так, потрібні були сміливі управлінські рішення, 
серйозні капіталовкладення, впровадження новітніх технологій, підвищення рівня професіоналізму співробітників 
тощо. Сьогоднішні цілі та завдання Укрінбанку потребують нових стандартів взаємодії клієнтів і банку. Криза, як 
збільшувальне скло, дала змогу побачити всі небезпечні «тріщинки» і зрозуміти значення ризиків для стабільної 
ефективної діяльності організації, змінила цінності та мотиви клієнтів. 

З лютого 2010 року в Укрінбанку було повністю змінено керівний склад з метою модернізації фінансової установи. 
На сьогоднішній день в Банку успішно проведено ребрендінг. Заміна корпоративного стилю – це оновлення само-
го Банку, його діяльності і присутності в усіх регіонах України. Ця робота пов’язана зі зміною іміджу Банку в очах 
співробітників, в уявленні споживачів, та, в деякій мірі, з переорієнтацією на інший клієнтський сегмент. Багато 
зусиль було докладено для технологічної та технічної модернізації діяльності Банку, навчання персоналу новим 
стандартам обслуговування та формування командного духу в роботі всіх співробітників. 

Для Банку пріоритетною є робота з інноваційними проектами, що мають важливе громадське значення. Банк вже 
профінансував низку цікавих програм і став партнером у реалізації деяких з них. Клієнтська база Банку при цьому 
достатньо диверсифікована, оскільки включає різноманітні сегменти (будівництво, енергетика, сільське госпо-
дарство, харчова промисловість тощо). 

Наша головна мета – зробити проекти наших клієнтів успішними. Для цього ми застосовуємо врівноважений під-
хід до проблем кожного з них, і широкий спектр можливостей реалізації задумів.

Голова Правління   Володимир КЛИМЕНКО

Яскрава інноваційна бізнес-ідея 
притягує до себе людей та гроші. 
Співпраця в інноваційному проекті 
приносить задоволення, примножує 
працездатність і, як правило, веде 
до комерційного успіху. 

Володимир КЛИМЕНКО, 
Голова Правління ПАТ «Укрінбанк»
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Укрінбанк:
історія та сьогодення

Укрінбанк – перший комерційний і 
один із найстаріших банків України. 
Основними завданнями Укрінбан-
ку з часів його створення (1989 р.) 
були всебічна підтримка та сприян-
ня розвитку інноваційної діяльності – 
від фінансування науково-технічних 
ідей до широкого впровадження 
в народне господарство новітніх 
технологій, розробок нових товарів 
народного споживання. 
Надійність та стабільність Укрін-
банку випробувані часом. Із року в 
рік Банк розвивається динамічно 
та цілеспрямовано. За основними 
показниками своєї діяльності (ак-
тивами, капіталом, залученими ко-
штами тощо) на 01.01.2011 Банк по-
сідає 52 місце. В усіх промислово 
розвинених регіонах країни діють 
філії та відділення Банку (всього – 
117). Зареєстрований Статутний 
фонд Банку станом на 01.07.2011 р. 
становить 305 млн. грн.,
На даний час серед акціонерів 
Банку присутні поважні іноземні ін-
вестори, частка яких в статутному 
капіталі перевищує 11%. Серед них: 
State Street Bank and Trust Company 
(США, 5,6419%), UniCredit Bank AG 
(Німеччина, 2,8444%), The Bank of 
New York Mellon (Бельгія, 1,2038%), 
DRGN Limited, (Кiпр 0,48266%).
В 2010 році рішенням Рейтинго-
вого комітету агентства «Кредит-
Рейтинг» Банку було присвоєно 
кредитний рейтинг «uaBBB» з 
прогнозом «в розвитку». 10 червня 
2011 року незалежне кредитно-
рейтингове агентство «Кредит-
Рейтинг» змінило прогноз кре-
дитного рейтингу Укрінбанку на 
«стабільний».
21 червня 2011 року міжнародна 
рейтингова агенція Moody’s впер-
ше визначила наступні рейтин-
ги Банку за глобальною шкалою: 
рейтинг фінансової стійкості Е+, 
який відповідає рейтингу В3 за 
довгостроковою шкалою, довго-

строковий кредитний рейтинг В3 і 
короткостроковий Not Prime за де-
позитами в національній і іноземній 
валютах, а також довгостроковий 
рейтинг за національною шкалою 
Ваа3.ua. Довгостроковий рейтинг 
за глобальною шкалою має про-
гноз «стабільний», рейтинг за наці-
ональною шкалою не має спеціаль-
ного прогнозу.
Укрінбанк обслуговує практично 
всі категорії клієнтів — як фізич-
ні, так і юридичні особи будь-яких 
форм власності, переважну групу 
з-поміж них становлять малі та се-
редні підприємства. 
Банк робить усе можливе для ство-
рення максимально зручних умов 
роботи для своїх клієнтів, для за-
доволення їх всезростаючих запи-
тів – від впровадження сучасного 
банківського обладнання до нових 
банківських продуктів та передових 
банківських технологій.
Як універсальний Банк, Укрін-
банк надає своїм клієнтам повний 
спектр банківських послуг, відда-
ючи перевагу розвитку найбільш 
перспективних та прибуткових на-
прямків діяльності. Банк постійно 
вдосконалює розрахунково-касове 
обслуговування, розвиває систе-
му віддаленого обслуговування 
«Клієнт-Банк», розширює і погли-
блює роботу з кредитними картка-
ми. Укрінбанк емітує та обслуговує 
картки провідних міжнародних сис-
тем VISA, MasterCard, він першим 
розпочав поширювати престижні 
картки American Express. 
Свою сьогоднішню інноваційну мі-
сію Укрінбанк вбачає в тому, щоб 
бути першим у впровадженні на 
українському ринку прогресивних 
банківських продуктів. 
Піклуючись про високий професі-
оналізм своїх спеціалістів, впрова-
джуючи передові банківські техно-
логії, нарощуючи свою фінансову 
могутність, Укрінбанк створює ре-

Укрінбанк і надалі 
зосереджуватиме  
зусилля на надійному  
та стабільному 
зростанні сво-
го потенціалу, 
зміцненні позицій 
на українському 
фінансовому ринку  
та збереженні  
високого авто-
ритету Банку на 
міжнародному рівні.  

Начальник Департаменту 
інформаційних технологій:
Сергій ГАВРИЛЕНКО

Начальник управління ін-
формаційної безпеки:
Борис ПАДАЛКО

Директор Вінницької філії:
Людмила БУГОВСЬКА

розділ
 1

альні можливості для поступової 
інтеграції в міжнародну банківську 
систему.
Успіх Укрінбанку — це насамперед 
успіх наших клієнтів, для добробу-
ту яких Банк працює вже понад 22 
роки!
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Начальник управління 
розвитку і координації 
діяльності 
регіональної мережі:
Олександр БОНДАРЕНКО

Касир центрального 
відділення 
Київської філії:
Наталія ГАЛЕСА

Провідний фахівець 
відділу еквайрінгу:
Олексій МАРТИНЮК

Економіст Управління 
обслуговування 
корпоративних клієнтів:
Наталія ТРЕТЯК

Директор 
Броварської філії: 
Людмила КОСАЧ

УКРІНБАНК ЗБІЛЬШУЄ СТАТУТНИЙ 
КАПІТАЛ БІЛЬШ НІЖ НА 49%. 

«Укрінбанк збільшує статутний ка-
пітал на 49,2%, або на 100,577 млн 
грн, – до 304,999 млн. грн. шляхом 
додаткового випуску акцій. Окрім 
того, акціонери прийняли рішен-
ня перетворити Банк з відкритого  
в публічне акціонерне товариство», 
– агентство «Інтерфакс-Україна».

УКРІНБАНК ОТРИМАВ КРЕДИТНИЙ 
РЕЙТИНГ UAВВB ВІД НЕЗАЛЕЖ-
НОГО КРЕДИТНО-РЕЙТИНГОВОГО 
АГЕНТСТВА «КРЕДИТ-РЕЙТИНГ» З 
ПРОГНОЗОМ «В РОЗВИТКУ». 

«Позичальник або окремий борго-
вий інструмент з рейтингом uaBBВ 
характеризується достатньою кре-
дитоспроможністю в порівнянні  
з іншими українськими позичаль-
никами або борговими інструмен-
тами. Рівень кредитоспроможності 
залежить від впливу несприятливих 
комерційних, фінансових та еконо-
мічних умов», – агентство «Кредит-
Рейтинг».

НЕЗАЛЕЖНЕ КРЕДИТНО РЕЙ-
ТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «КРЕДИТ-
РЕЙТИНГ» ЗМІНИЛО КРЕДИТНИЙ 
ПРОГНОЗ УКРІНБАНКУ НА «СТА-
БІЛЬНИЙ».

УКРІНБАНК НАДАВ КРЕДИТ ВАТ 
«ЛЬВІВСЬКЕ АТП 14630» НА СУМУ 
10 МЛН ГРН.

Агентство «Інтерфакс-Україна» 
повідомило, що Укрінбанк надав 
кредит ВАТ «Львівське АТП 14630» 
на три роки для придбання 48 ав-
тобусів «Еталон» та п’яти автобусів 
«Богдан» нового покоління. Запуск 
на міський маршрут цих автобусів 
нового покоління в березні поточ-
ного року став початком пілотного 
проекту у Львові з підготовки до 
ЄВРО-2012. 

УКРІНБАНК НАДАВ КРЕДИТ ТОВ 
«МЕРИДІАН-ЦЕНТР» НА СУМУ 70 
МЛН ГРН ДЛЯ ФІНАНСУВАННЯ КА-
ПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ ДОРОГИ 
КИЇВ-КОВЕЛЬ-ЯГОДИН. 

«Проект реалізується в рамках під-
готовки України до Чемпіонату Єв-
ропи з футболу 2012 року. Осно-
вним підрядником проекту виступає 
ВАТ «Державна акціонерна компанія 
«Автомобільні дороги України»», – 
агентство Інтерфакс-Україна. «Кре-
дитна програма з фінансування 
реконструкції автодоріг – це внесок 
нашого Банку в підготовку України 
до Євро-2012. Проект націлений 
на наближення якості наших авто-
магістралей до європейського рів-
ня», – Голова Правління Укрінбанку,  
Володимир Клименко.

УКРІНБАНК ПРИЄДНАВСЯ ДО 
ЕКВАЙРІНГУ ТОРГОВИХ ПІД-
ПРИЄМСТВ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК 
AMERICAN EXPRESS В УКРАЇНІ. 

«Підписання агентської угоди УКРІН- 
БАНКУ з Укрексімбанком, яка дає 
право залучати на обслуговування 
торговців, бажаючих обслуговува-
ти клієнтів за допомогою карток 
American Express, є черговим підт-
вердженням позитивного розвитку 
карткового бізнесу в Україні. Ми 
сподіваємося, що підписана угода 
сприятиме розвитку сфери обслу-
говування карток American Express 
у торговельно-сервісних підпри-
ємствах України та виведенню її на 
якісно новий рівень», – Член Прав-
ління – заступник Голови Правління 
Укрінбанк, Денис Новіков.

УКРІНБАНК ПРИЄДНАВСЯ ДО 
ОБ’ЄДНАНОЇ БАНКОМАТНОЇ МЕ-
РЕЖІ «АТМОСФЕРА»

«Для клієнтів Банку це можливість 
обслуговуватись у великій мережі 
банкоматів за мінімальними тари-
фами. Клієнт має відчувати себе 
комфортно і добре, без незручнос-
тей у використанні платіжних кар-
ток», – клієнт-Банку, Галина Зуєва.

Травень 2010

Жовтень 2010

УКРІНБАНК ОТРИМАВ  
ВИСОКУ НАГОРОДУ ВІД  
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ 
УКРАЇНИ. 

За вагомий особистий вне-
сок у забезпечення надійної 
роботи банківського сектору 
України, розвиток економі-
ки та відновлення довіри до 
фінансової системи, високий 
професіоналізм та з нагоди 
професійного свята – Дня бан-
ківського працівника, нагоро-
дити: Бронзовим пам’ятним 
знаком «Національний Банк 
України» Яндовського Герма-
на Васильовича – колишнього 
голову правління першого 
комерційного Банку України 
АТ «Укрінбанк»; Почесною 
грамотою Національного 
банка України з нагрудним 
знаком Вівчар Марію Петрівну 
– заступника голови правлін-
ня –начальника фінансового 
управління АТ «Укрінбанк»; 
Кострицю Тетяну Андріївну – 
заступника начальника право-
вого департаменту – началь-
ника юридичного управління 
АТ «Укрінбанк»; Прим’яка 
Мирослава Володимировича – 
директора Дрогобицької філії 
АТ «Укрінбанк» – ПОСТАНОВА 
№236 від 18 травня 2010 року 
Правління Національного Бан-
ку України.

УКРІНБАНК ПОВНІСТЮ 
ЗАВЕРШИВ ПЕРЕХІД НА НОВУ 
АВТОМАТИЗОВАНУ 
БАНКІВСЬКУ СИСТЕМУ – В2, 
ЗА ЦЕ БАНК ОТРИМАВ 
НАГОРОДУ «ВПРОВАДЖЕННЯ 
РОКУ». 

«Впровадження проходило 
дуже оперативно і достатньо 
успішно. За правилом, час 
переходу з однієї АБС на іншу 
проходить роками. Те, як цей 
процес змогли організувати 
в Укрінбанку – своєрідний 
рекорд. Ми нагородили Укрін-
банк дипломом «Впроваджен-
ня року» за оперативність  
та якість роботи всіх учасників 
цього складного та важливого 
процесу. Особливо необхідно 
відмітити, що це єдине  
в Україні впровадження муль-
тифілійної АБС», –  
директор компанії CS, Дмитрій 
Радченко.

важливі події року:
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НАГЛЯДОВА РАДА БАНКУ

Голова Наглядової Ради – Юрій Миколайович КУЛАЧЕК 

ПРАВЛІННЯ БАНКУ

Голова Правління – Володимир Олександрович КЛИМЕНКО 

Перший Заступник Голови Правління – Світлана Анатоліївна КОРЧИНСЬКА 

Заступник Голови Правління – Денис Анатолійович НОВИКОВ 

Заступник Голови Правління, Начальник Правового департаменту – Марат Валерійович ЩАДКО 

Заступник Голови Правління, Начальник Фінансового управління – Марія Петрівна ВІВЧАР 

Заступник Голови Правління – Олександр Васильович ПЕТРУНЬОК 

Член Правління, Казначей Банку – Олег Володимирович БРОНІН 

АКЦІОНЕРИ БАНКУ

За даними на 1 червня 2011 року майже 11% акцій Банку 
належить іноземним інвесторам, у числі яких:

State Street Bank and Trust Company (США, 5,64%), 
UniCredit Bank AG (Німеччина, 2,84%), 
UniCredit Bank Austria AG (Австрія, 1,13%), 
The Bank of New York Mellon (США, 0,14%), 
The Bank of New York Mellon (Бельгія, 0,07%). 

До складу акціонерів Банку також входять: 
250 юридичних і майже 8,4 тис. фізичних осіб. 
Жоден з них не володіє істотною часткою участі в Банку.

ЛІЦЕНЗІЇ ТА ДОЗВОЛИ

Банківська ліцензія: № 23 від 10 лютого 
2011 року. 
Дозвіл № 23-2 від 10 лютого 2011 року. 

Ліцензії видані ДКЦПФР 12.10.2007 року на 
здійснення професійної діяльності на фон-
довому ринку (дійсні до 13.10.2012): 

депозитарної діяльності, діяльності з ве-
дення реєстру власників іменних цінних 
паперів; 

депозитарної діяльності, депозитарної ді-
яльності зберігача цінних паперів; 

діяльності з торгівлі цінними паперами, 
брокерської діяльності; 

діяльності з торгівлі цінними паперами, ди-
лерської діяльності; 

діяльності з торгівлі цінними паперами, ан-
деррайтингу.

На сьогоднішній день акціонерами 
Банку є поважні іноземні фінансові 
інститути, вітчизняні підприємства 
та приватні особи.

ЧЛЕНСТВО  
В МІЖБАНКІВСЬКИХ 
ОБ’ЄДНАННЯХ, 
БІРЖАХ, 
АСОЦІАЦІЯХ, 
МІЖНАРОДНИХ 
ОРГАНІЗАЦІЯХ

• Visa International 

• MasterCard International 

• Українська міжбанківська 
	 асоціація членів Europay 
	 International 

• Офіційний дилер American 
	 Express 

• Офіційний дилер Thomas Cook 

• Київський банківський союз 
	 (КБС) 

• Асоціація українських банків 
	 (АУБ) 

• Професійна асоціація 
	 реєстраторів і депозитаріїв 
	 (ПАРД) 

• ВАТ “Міжрегіональний 
	 фондовий союз” (МФС) 

• Перша фондова торговельна 
	 система (ПФТС) 

• Фонд гарантування вкладів 
	 фізичних осіб 

• Українська міжбанківська 
	 валютна біржа (УМВБ) 

• Українська фондова біржа

• Об’єднана мережа банкоматів 
	 АТМоСфера.

• Система міжнародних 
	 переказів Western Union 

• Система міжнародних 
	 переказів MoneyGram

• Система міжнародних 
	 переказів ANELIK 

В основі концепції управління Банком лежить 
здатність керівництва в умовах фінансової 
нестабільності оперативно реагувати на зміни сере-
довища, залучати персонал до впровадження нових 
ефективних і прибуткових технологій та продуктів. 
Основою цього є знання та використання сучасних 
технологій, досвід та енергія колективу. 

Засідання 
Правління Банку
Чергові питання вирішуються
колегіально

органи управління
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Банк активно працює в напрямках 
збільшення клієнтської бази шляхом 
впровадження нових банківських 
продуктів, сучасних інформаційних 
технологій, покращення умов об-
слуговування клієнтів. Активно роз-
виваються програми кредитування 
малого та середнього бізнесу, інно-
ваційних проектів у сфері альтер-
нативної енергетики та ін.

Серед наших клієнтів такі відомі 
компанії, як Державне агентство ав-
томобільних доріг України («Украв-
тодор»), ДП Міжнародний аеро-
порт «Бориспіль», компанії групи 
«Миронівський Хлібопродукт», пив-
завод «Оболонь», ЗАТ «Квіза-Трейд» 
(мережа супермаркетів «Велика 
кишеня»), «Ватутінський хлібокомбі-

бізнес-клієнти
приватні клієнти

резюме

ДИНАМІКА РОЗВИТКУ 
КЛІЄНТСЬКОЇ БАЗИ БАНКУ (тис. чол.)
за період з 01.01.2008 по 01.01.2011 р.

Станом на 01.01.2011 року в Банку 
обслуговується понад 107 тисяч клієнтів. 
Серед них 85 тисяч приватних 
та 23 тисячі бізнес клієнтів.

нат» (ТМ «Чарівниця»), «Первомай-
ський молочноконсервний ком-
бінат», ТОВ «ДАІЧІ-Україна», AUDI 
Центр Киев Юг, «Світловодський 
завод «Луч» (ТМ «Ера»), Інститут 
репродуктивної медицини, Центр 
досліджень імені О.Разумкова, за-
вод «Атонмаш» (теплотехніка ТМ 
«Атон»), підприємство «Ріотон», 
приватне підприємство «Віктор і 
К» (ТМ «Королівський смак»), ком-
панія АВІС, мережі супермаркетів 
«Колібріс», «Рукавичка», «Абсолют», 
офтальмологічна клініка «Новий 
зір», трускавецький санаторій «Кар-
пати», чернівецька швейна фабри-
ка «Трембіта», «Аквапарк і льодова 
арена» в Івано-Франківську та інші 
клієнти.

ДИНАМІКА 
РОЗВИТКУ БАНКУ*

за період з 01.01.2008 по 01.04.2011

АКТИВИ (млн. грн.)

СТРОКОВІ КОШТИ 
БІЗНЕС-КЛІЄНТІВ (млн. грн.)

ПРИБУТОК (млн. грн.)

СТРОКОВІ КОШТИ 
ПРИВАТНИХ КЛІЄНТІВ (млн. грн.)

КРЕДИТНИЙ ПОРТФЕЛЬ (млн. грн.)

	 13* згідно фінансової звітності за національними стандартами

розділ
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Галузь економіки тис. грн %

Виробництво 527 312,57 30,84

Будівництво 210 647,51 12,32

Торгівля 341 454,81 19,97

Фізичні особи 288 139,00 16,85

Фінансова діяльність 128 685,21 7,53

Інше 53 337,71 3,12

Нерухомість 136 963,36 8,01

Сільське господарство 23 266,84 1,36

ЗАГАЛОМ 1 709 807,01 100,00

Галузь економіки тис. грн %

Виробництво 38 383,49 3,06

Будівництво 31 723,58 2,53

Торгівля 40 326,15 3,21

Фізичні особи 917 128,00 73,03

Фінансова діяльність 150 187,97 11,96

Інше 20 965,00 1,67

Нерухомість 42 228,07 3,36

Сільське господарство 14 926,61 1,19

ЗАГАЛОМ 1 255 868,87 100,00

КОШТИ КЛІЄНТІВ 
ЗА СЕКТОРАМИ ЕКОНОМІКИ

КРЕДИТНИЙ ПОРТФЕЛЬ
ЗА СЕКТОРАМИ ЕКОНОМІКИ

резюме

Показники надані в (%) Показники надані в (%)

розділ
 1

	 14 	 15



  

Країна Повна назва Адреса Валюта

Росія АКСБ Российской Федерации Росія,117997,
м. Москва, вул. Вавілова,19 RUB

Росія АКБ »Промсвязьбанк» Росія, 109052,
м. Москва, вул. Смірновська, д.,10, буд. 22 RUB

Молдова АТ «Банка де Економій» Молдова,2012,
м. Кишинів, вул. Колумна 115 MDL

Білорусь АCБ «Беларусбанк» Білорусь,220050,
м. Мінськ, вул. Мяснікова, 32 BYR

Німеччина Commerzbank AG Kaiserplatz,
60261 Frankfurt am Main

USD/ GBP/ 
EUR

Німеччина Deutsche Bank AG Financial Institutions IIB,Taunusanlage 12, D-60262 
Frankfurt am Main EUR

США Deutsche Bank Trust Company 
Americas 60, Wall Street New York, N.Y. 10004 USA USD

Польща Bank Polska Kasa opieki SA WARSZAWA, Poland PLN

БАНКИ-КОРЕСПОНДЕНТИ

■   м. КИЇВ, КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Біла Церква, м. Боярка, м. Бровари, м. Обухів, м. Кагарлик, с. Княжичі)

■   м. ВІННИЦЯ, ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Могилів-Подільський, м. Бар)

■   м. ДНІПРОПЕТРОВСЬК

■   м. ДОНЕЦЬК, ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
    (м. Торез, м. Волноваха, м. Єнакієве, с.м.т. Володарське)

■   м. ЖИТОМИР, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Коростишів, м. Андрушівка)

■   м. ЗАПОРІЖЖЯ, ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Енергодар, м. Кам’янка-Дніпровська, м. Мелітополь) 

■   м. ІВАНО-ФРАНКІВСЬК

■   м. КІРОВОГРАД, КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ (м. Світловодськ) 

■   КРИМСЬКА АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА 
    (м. Сімферополь, м. Севастополь)

■   м. ЛУГАНСЬК, ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Старобільськ, м. Свердловськ)

■   м. ЛУЦЬК, ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Володимир-Волинський, м. Ковель)

■   м. ЛЬВІВ, ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Трускавець, м. Дрогобич, м. Самбір, м. Новий Розділ, смт. Славсько) 

■   м. МИКОЛАЇВ, МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Очаків, м. Первомайськ, м. Южноукраїнськ, с.м.т. Єланець) 

■   м. ПОЛТАВА, ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ ( м. Кременчук)

■   м. РІВНЕ, РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ (м. Кузнецовськ, с.м.т. Млинів)

■   м. СУМИ, СУМСЬКА ОБЛАСТЬ (м. Ромни)

■   м. ТЕРНОПІЛЬ

■   м. УЖГОРОД 

■   м. ХАРКІВ

■   м. ОДЕСА, ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

■   м. КАХОВКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

■   м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Красилів, м. Кам’янець-Подільський, м. Старокостянтинів, 
    м. Шепетівка, м. Нетішин, с.м.т. Чемерівці)

■   м. ЧЕРНІВЦІ

■   м. ЧЕРНІГІВ, ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ (м. Мена)

■   м. ЧЕРКАСИ, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 
    (м. Ватутіне, м. Корсунь-Шевченківський, м. Золотоноша)

З метою скорочення витрат та по-
кращення організаційної структури 
Укрінбанку з 2010 року проводиться 
реорганізація та розширення ме-
режі банківських установ та банко-
матів. 

Було закрито збиткові відділення, 
змінено підпорядкування регіо-
нальних відділень, відкриті нові від-
ділення, замінено деякі приміщення 
установ на більш комфортні тощо. 

Станом на 01.07.2011 року регі-
ональна мережа ПАТ "Укрінбанк" 
складає 117 банківських установ, в 
тому числі 18 філій та 99 відділень, 
власна мережа банкоматів – 91 бан-
комат та з 2010 року Укрінбанк став 
членом Об’єднаної мережі банко-
матів АТМоСфера, яка налічує по-
над 3800 банкоматів в Україні. 

Така розгалужена регіональна ме-
режа Укрінбанку покриває прак-
тично всю територію України і дає 
можливість клієнтам безпосеред-
ньо обслуговуватись у будь-якому 
кутку країни. 

РЕГІОНАЛЬНА 
МЕРЕЖА

МЕРЕЖА УСТАНОВ ПАТ «Укрінбанк»

У 2010 році Банк успішно здійснив 
перехід на нову автоматизовану 
банківську систему – В2. Процес 
переходу здійснювали спеціалісти 
компанії CS. Система В2 в Укрін-
банку впроваджується в рамках В2 
Enterprise Edition (В2 EE).

В2 EE – мультифілійна автоматизо-
вана банківська система з єдиним 
централізованим сховищем даних 
для всіх філій. 

АБС В2 – це сучасна, зручна та 
багатофункціональна банківська 
система, що допомагає суттєво 
покращити якість обслуговування 

клієнтів, зменшити операційні ри-
зики та оптимізувати процес вза-
ємодії між співробітниками Банку 
та Клієнтами.

В рамках впровадження АБС В2 був 
впроваджений та активно працює 
один з модулів нової системи – це 
система «Клієнт-Банк» – іFOBS. 

Ця система дозволила швидко та 
якісно налагодити на сучасному рів-
ні розрахунки клієнтів в національній 
та в іноземній валютах (прийом зая-
вок на купівлю/продаж/конвертацію 
іноземної валюти, міжнародні пере-
кази в іноземній валюті).

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ

резюме
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Укрінбанк активно працює в на-
прямку розширення можливос-
тей використання карток між-
народних платіжних систем VISA 
та MasterCard: реалізує зарплатні 
проекти на підприємствах, в орга-
нізаціях які є клієнтами Банку, та в 
компаніях, які обслуговуються в ін-
ших банках. 

Саме з цією метою в останні часи 
крім вже традиційного набору 
карток VISA International та Master 
Card: Visa Virtual, Visa Electron, Cirrus 
Maestro, Visa Classic, MasterCard 
Mass, Visa Gold, MasterCard Gold; 
було розроблено й впроваджено 
нові картки Укрінбанку:

«Щаслива карта Visa Classic» – на-
дає знижки і привілеї більш ніж в 514 
торгово-сервісних підприємствах 
України та відкриває можливість 
овердрафтного кредитування;

Картка MasterCard Gold SELECTIVE 
– спеціальна картка міжнародної 
платіжної системи MasterCard для 
обраних, створена для заможних 
українців, які цінують статус, розкіш 
та високу якість життя. Власники 
преміальних карт MasterCard отри-
мують доступ до додаткових приві-
леїв, що підкреслять їхній статус та 
індивідуальність: знижки та привілеї 
від компаній-партнерів MasterCard 

SELECTIVE: бутіків, ресторанів, 
авіакомпаній, SPA-салонів тощо; 
спеціальні сезонні знижки; можли-
вість користуватися особливими 
пільгами та пропозиціями не лише 
на території України, а також за її 
межами.

Впроваджено спеціальну Платіжну 
картку дитини, яка видається бать-
кам – власникам карток Укрінбанку, 
безкоштовно.

У 2010 році Банк розширив свої 
можливості щодо обслуговування 
клієнтів-власників карток Укрін-
банку міжнародних платіжних сис-
тем VISA та MasterCard в Україні 
– став учасником міжбанківської 
об’єднаної мережі банкоматів АТ-
МоСфера (понад 3900 банкоматів 
в Україні).

Було вдосконалено послугу «SMS-
БАНКІНГ», що підвищує рівень без-
пеки операцій з картками, зменшує 
ризик шахрайських дій і надає мож-
ливість цілодобово, без відвідуван-
ня банку і банкоматів, отримувати 
інформацію про стан рахунку і рух 
коштів, шляхом отримання SMS-
повідомлень на мобільні телефони.

платіжні картки 
Начальник 
технологічного 
відділу карткових 
операцій:
Максим КІСІЛЬОВ

Начальник 
центрального 
відділення 
Київської філії:
Олександр 
КУЗНЄЦОВ

В 2010 році 
Банк став 
учасником 
міжбанківської 
об’єднаної 
мережі 
банкоматів  
АТМоСфера,
яка налічує 
понад 3800 
банкоматів в 
Україні.

Власники 
преміальних карт 
MasterCard Gold 
SELECTIVE 
отримують  
доступ до додатко-
вих привілеїв,  
що підкреслять  
їхній статус та 
індивідуальність.

«Щаслива карта 
Visa Classic» 
надає знижки  
і привілеї більш  
ніж в 500 торгово-
сервісних 
підприємствах 
України 
та відкриває 
можливість 
овердрафтного 
кредитування.

	 18 	 19

розділ
 1

розділ
 1



  

Укрінбанк традиційно приділяє зна-
чну увагу програмам соціальної 
відповідальності. Укрінбанк — це не 
тільки надійна, стабільна кредитно-
фінансова установа, але й коман-
да, що складається з понад 1000 
висококваліфікованих спеціалістів. 
Соціальна відповідальність Банку 
базується на свідомій громадській 
позиції членів колективу, на вну-
трішній потребі кожного співро-
бітника брати участь у розвитку 
України. Свою місію Банк вбачає в 
підтримці ініціатив розвитку культу-
ри, освіти, підвищенні якості життя 
громадян України. 

Так, протягом 2010 року, в примі-
щенні Головного офісу Банку було 
проведено 5 персональних виста-
вок українських художників: Геор-
гія Зайченка (Київ), Равіля Акмаєва 
(Донецьк), Євгена та Теміра Рима-
рів (Крим), Олени Свєчнікової (Київ), 
Давіда Бродського (Київ); було здій-
снено підтримку молодих музикан-
тів (джазовий квартет Олексія Бо-
голюбова, Квартет Саксофоністів), 
режисерів та акторів (Наталія Пя-

тигіна, Євген Паперний); здійснено 
підтримку свят, організованих для 
мешканців міст (Масляна та День 
захисту дітей в Енергодарі, Велик-
день у Львові та ін.).

За ініціативою Укрінбанку та учас-
тю члена Союзу художників України 
Георгія Зайченка, в приміщенні Го-
ловного офісу Банку 19 листопада 
2010 року до Всесвітнього дня бо-
ротьби з діабетом (Резолюція Гене-
ральної Асамблеї ООН від 20 груд-
ня 2006 року) відбулась благодійна 
акція збору коштів для дітей, хворих 
на діабет, в якій взяли участь пред-
ставники громадських організацій, 
партнери та клієнти Банку, і насам-
перед співробітники Укрінбанку. 
Результат акції – надання адресної 
допомоги дітям, хворим на діабет, 
для забезпечення їх сучасними апа-
ратними засобами лікування та по-
кращення якості їх життя.

Значну увагу Укрінбанк приділяє 
просвітницьким програмам та 
сприянню розвитку освіти в Украї-
ні. Банк фінансував реконструкцію 

однієї зі шкіл Луганська та створен-
ня в ній комп’ютерного класу. Банк 
проводив низку спеціалізованих 
заходів з підвищення фінансової 
культури дітей та дорослих грома-
дян: рубрика «Фінансова азбука» 
(разом з журналом «Деньги UA», 
пригодницько-пізнавальні комікси 
«Гривник, Гривенька і Бізнес» в жур-
налі для школярів «Веселі уроки» 
(схвалено для використання у за-
гальноосвітніх навчальних закладах 
інститутом інноваційних технологій 
і змісту освіти Міністерства освіти і 
науки України.).

соціальна 
відповідальність

За ініціативи 
Укрінбанку відбулась 
благодійна акція 
збору коштів для 
дітей, хворих на 
діабет. Резуль-
тат акції – надання 
адресної допомоги 
дітям, хворим на 
діабет, для забезпе-
чення їх сучасними 
апаратними засоба-
ми лікування та по-
кращення якості  
їх життя.

Головний 
економіст
клієнтського 
відділу Управління 
платіжних карток: 
Олександр
КОМАРОВСЬКИЙ

Головний економіст 
Управління 
обслуговування 
приватних 
клієнтів:
Євгенія РИБАЛКА

Директор 
Дніпровської філії:
Віталій ТУР

Заступник 
начальника 
управління 
безпеки:
Сергій РОГОЖИН

Начальник 
Кіровоградського 
відділення:
Роман КОТ

Начальник 
відділу 
адміністрування 
АБС:
Тетяна КОРНІЛОВА
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Фінансовий звіт Укрінбанкуза МСФЗ

ВИСНОВОК 
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

АКЦІОНЕРАМ ТА КЕРІВНИЦТВУ ПАТ „Укрінбанк»

Ми провели аудиторську перевірку доданих фінансових звітів публічного акціонерного товариства „Український 
інноваційний банк», м. Київ, Україна (надалі – Банк), що включають звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2009 
року, звіт про сукупні прибутки та збитки, звіт про зміни у власному капіталі, звіт про рух грошових коштів за рік, 
що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ

Керівництво Банку несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення доданих фінансових звітів  
у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ). Відповідальність управлінського 
персоналу охоплює: розробку, впровадження, та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та 
достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або поми-
лок; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської 
перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти 
вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отри-
мання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. 
Аудит передбачає виконання процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фі-
нансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить оцінка ризиків 
суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор 
розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових 
звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки 
щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності 
використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку 
загального представлення фінансових звітів. 
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

ВИСНОВОК

На нашу думку, фінансові звіти достовірно, у всіх суттєвих аспектах, відображають фінансовий стан Банку станом 
на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату,  
у відповідності до МСФЗ. 

Київ, 20 травня 2011 року

Наведена нижче заява, яка повинна розглядатися разом з описом зобов’язань незалежних аудиторів, що містяться у доданому 
Висновку незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування відповідальності керівництва та незалежних аудиторів по 
відношенню до фінансової звітності публічного акціонерного товариства „Український інноваційний банк» (надалі – Банк).
Керівництво Банку несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає фінансове положення 
Банку станом на 31 грудня 2010 року, результати його діяльності та рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2010 
року, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ).

ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ КЕРІВНИЦТВО Банку НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА:

n  вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування;
n  застосування обґрунтованих оцінок та розрахунків;
n  дотримання вимог МСФЗ або розкриття та пояснення всіх суттєвих відхилень від МСФЗ у фінансовій 
   звітності;
n  підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Банк буде продовжувати свою діяльність 
   у майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

КЕРІВНИЦТВО Банку НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА:

n  розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього 
   контролю Банку;
n  ведення відповідних облікових записів, які розкривають з достатнім ступенем точності інформацію про 
    фінансовий стан Банку, і які дозволяють забезпечити відповідність фінансової звітності Банку вимогам МСФЗ;
n  забезпечення відповідності бухгалтерського обліку вимогам законодавства та стандартів бухгалтерського 
    обліку, прийнятих в Україні;
n  прийняття мір, в розумній мірі доступних для нього, для забезпечення збереження активів Банку;
n  виявлення і запобігання фактів шахрайства і інших порушень. 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2010 РОКУ, ЗАТВЕРДЖЕНА ТА ПІДПИСАНА 
ВІД ІМЕНІ БАНКУ:

Голова Правління 	 Клименко В.О. 

Головний бухгалтер	 Батич Г.Н.

20 травня 2011 року

* Повний фінансовий звіт Укрінбанку за МСФЗ на сайті: http://www.ukrinbank.com/company/finance_report/
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Положення про відповідальність за підготовку 
та затвердження фінансової звітності за рік, що закінчився  
31 грудня 2010 року
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  Примітки  31.12.2010 31.12.2009

А К Т И В И

Грошові кошти та залишки на рахунках в НБУ 5 97,522 88,596

Заборгованість інших банків 6 527,129 252,261

Кредити та аванси клієнтам 7 1,534,899 860,311

Цінні папери, наявні для продажу 8 50,297 693

Інвестиційна нерухомість 9 108,854 91,402

Основні засоби та нематеріальні активи 10 274,431 227,047

Поточні податкові активи 528 585

Інші активи 11 11,285 5,283

Всього активів 2,604,945 1,526,178

З О Б О В ’ Я З А Н Н Я 

Заборгованість перед іншими банками 12 840,434 592,953

Заборгованість перед клієнтами 13 1,258,489 560,285

Відстрочені податкові зобов’язання 14 21,849 37,588

Субординований борг 15 80,423 -

Інші зобов’язання 16 9,832 4,289

Усього зобов’язань 2,211,027 1,195,115

В Л А С Н И Й  К А П І Т А Л 

Акціонерний капітал 17 254,938 254,938

Резерви переоцінки основних засобів 245,550 198,301

Накопичений збиток (106,570) (122,176)

Всього власного капіталу 393,918 331,063

Всього зобов’язання та власний капітал 2,604,945 1,526,178

Звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2010 року 

Фінансовий звіт Укрінбанкуза МСФЗ

  Примітки 31.12.2010 31.12.2009

Дохід по відсотках 18 191,726 189,718

Витрати на виплату відсотків 18 (154,218) (123,870)

Чистий дохід за відсотками 37,508 65,848

Чисті комісійні доходи 19 24,585 24,345

Чистий дохід від операцій з іноземною валютою 15,994 16,592

Дохід від переоцінки об’єктів інвестиційної нерухомості 9 16,196 9,340

Інший операційний дохід 20 6,491 9,499

Всього операційний дохід 100,774 125,624

Витрати на персонал 21 (65,506) (67,488)

Знос та амортизація 10 (7,565) (8,724)

Зміни в резервах на зменшення корисності кредитів та інших 
активів 6,7,11 11,364 (103,742)

Інші операційні та адміністративні витрати 22 (40,448) (44,592)

(Збиток) /прибуток до оподаткування (1,381) (98,922)

Податок на прибуток 23 1,936 18,458

Чистий прибуток/ (збиток) 555 (80,464)

Інший сукупний дохід

Переоцінка основних засобів 48,498 -

Відстрочений податок на прибуток, що відноситься до  
компонентів сукупного доходу (12,125) -

Ефект зміни ставки податку на прибуток 25,927 -

Інший сукупний дохід за рік, за вирахуванням податків 62,300 -

Всього сукупний дохід за рік, за вирахуванням податків 62,855 (80,464)

Базовий та скоригований прибуток/(збиток) на акцію 
(в гривнях на акцію)

24 0.00003 (0.00394)

Звіт про сукупні прибутки та збитки за рік,
який закінчився 31 грудня 2010 року 
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  Акціонерний 
капітал

Резерв 
переоцінки

Накопичений 
збиток

Власний капітал, 
всього

Сальдо на 31 грудня 2008 року 254,938 198,301 (41,712) 411,527

Чистий збиток за рік - - (80,464) (80,464)

Інші сукупні прибутки та збитки - - - -

Всього сукупні прибутки та збитки - - (80,464) (80,464)

Сальдо на 31 грудня 2009 року 254,938 198,301 (122,176) 331,063

Чистий прибуток за рік - - 555 555

Інші сукупні прибутки та збитки - 62,300 - 62,300

Списання переоцінки основних 
засобів в частині зносу - (15,051) 15,051 -

Всього сукупні прибутки та збитки - 47,249 15,606 62,855

Сальдо на 31 грудня 2010 року 254,938 245,550 (106,570) 393,918

Звіт про зміни у власному капіталі за рік, 
який закінчився 31 грудня 2010 року

Н а й м е н у в а н н я  с т а т т і 31.12.2010 31.12.2009

РУХ КОШТІВ ВІД ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Відсотки отримані 208,983 136,304

Відсотки сплачені (145,444) (123,795)

Чистий дохід від торгових операцій з іноземною валютою та цінними паперами 15,994 16,592

Чистий комісійний дохід 24,585 24,345

Інший операційний дохід 6,733 9,499

Витрати на персонал (65,506) (67,488)

Інші операційні та адміністративні витрати (40,448) (44,592)

Операційний рух коштів до змін в операційних активах та зобов’язаннях 4,897 (49,135)

(ЗБІЛЬШЕННЯ)/ЗМЕНШЕННЯ В ОПЕРАЦІЙНИХ АКТИВАХ:

Обов’язковий резерв 15,788 3,562

Заборгованість інших банків (142,838) (113,456)

Кредити та аванси клієнтам (678,901) 216,596

Цінні папери (47,911) (53)

Інші активи (6,886) 3,099

ЗБІЛЬШЕННЯ/(ЗМЕНШЕННЯ) В ОПЕРАЦІЙНИХ ЗОБОВ`ЯЗАННЯХ :

Заборгованість перед іншими банками 247,319 346,316

Заборгованість перед клієнтами 690,366 (384,408)

Інші зобов’язання 5,532 (1,505)

Чистий рух коштів в процесі операційної діяльності до оподаткування 87,366 21,016

Сплачений податок на прибуток 56 (923)

Чисте надходження коштів від операційної діяльності 87,422 20,093

РУХ КОШТІВ В ПРОЦЕСІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Придбання інвестиційної нерухомості (1,264) -

Придбання основних засобів (6,685) (1,292)

Чисте спрямування коштів в інвестиційну діяльність (7,949) (1,292)

РУХ КОШТІВ В ПРОЦЕСІ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Залучення субординованого боргу 79,612 -

Чисте надходження коштів від фінансової діяльності 79,612 -

Чисті зміни в грошових коштах та еквівалентах 159,085 18,801

Грошові кошти та еквіваленти на початок року 89,735 70,934

Грошові кошти та еквіваленти на кінець року 248,820 89,735

Звіт про рух грошових коштів за рік, 
який закінчився 31 грудня 2010 року 
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